
                                                                  

Αθήνα, 24 Απριλίου 2026 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Διακρίσεις για τη MEGA BROKERS στα Βραβεία της ERGO 

Ασφαλιστική για το 2025 

 

 

Η MEGA BROKERS επιβεβαίωσε για ακόμη μία φορά την ισχυρή της παρουσία στον ασφαλιστικό 

κλάδο, αποσπώντας δύο σημαντικές διακρίσεις στα ετήσια βραβεία της ERGO Ασφαλιστική, που 

πραγματοποιήθηκαν τη Δευτέρα 27 Μαρτίου. 

 

Συγκεκριμένα, η MEGA BROKERS έλαβε το Βραβείο Αύξησης Χαρτοφυλακίου Λοιπών Κλάδων 

Γενικών Ασφαλίσεων 2025 και το Βραβείο Νέας Παραγωγής Ομαδικών Ασφαλίσεων Ζωής και 

Υγείας 2025, διακρίσεις που αναδεικνύουν την αναπτυξιακή της πορεία, την αποτελεσματική 

εμπορική της στρατηγική και τις ισχυρές σχέσεις εμπιστοσύνης που έχει οικοδομήσει στην αγορά. 

 

Τα βραβεία παρέλαβαν ο Αντιπρόεδρος και Εμπορικός Διευθυντής, Γιάννης Τζώρτζης, και ο 

Διευθυντής Διοικητικών Λειτουργιών και Οργάνωσης, Μιχάλης Κωστής, εκπροσωπώντας τη MEGA 

BROKERS σε μια εκδήλωση αφιερωμένη στην αριστεία και στην αναγνώριση των κορυφαίων 

επιδόσεων του ασφαλιστικού κλάδου. 

 

Οι βραβεύσεις αυτές υπογραμμίζουν τη σταθερή ανοδική πορεία της εταιρείας και ενισχύουν 

περαιτέρω τη θέση της σε ένα απαιτητικό και διαρκώς μεταβαλλόμενο ασφαλιστικό περιβάλλον 

Παράλληλα, επιβεβαιώνουν τη σταθερή και αποδοτική συνεργασία της MEGA BROKERS με την ERGO 

Ασφαλιστική, μια συνεργασία που βασίζεται στην εμπιστοσύνη, τη συνέπεια και τα απτά 

αποτελέσματα. 

 

Σχετικά με τη MEGA BROKERS 

 

Η MEGA BROKERS είναι μια από τις κορυφαίες εταιρείες παροχής ασφαλιστικών και 

χρηματοοικονομικών προϊόντων στην Ελλάδα. Διαθέτει ένα εκτεταμένο δίκτυο 1.550 συνεργατών, 

πρακτόρων και ασφαλιστικών συμβούλων, προσφέροντας μια ευρεία γκάμα εξατομικευμένων 

λύσεων που ανταποκρίνονται στις ανάγκες περισσότερων από 330.000 πελατών που την 

εμπιστεύονται.  

 

Αποτελεί μέλος του διεθνούς ομίλου Acrisure, ενισχύοντας τη δυναμική της ανάπτυξης και την 

πρόσβαση σε σύγχρονες και καινοτόμες λύσεις για συνεργάτες και πελάτες. 
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